

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la Isla al mes..... 2,00 ptas.
Resto de España al mes. 2,50 ptas.
Extranjero al año..... 60,00 ptas.
Número suelta..... 10 céntimos
Número atrasado..... 20 céntimos
Anuncios: PAGO ANTICIPADO

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO

FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873

OFICINAS
Redacción y Administración:
Plaza de Pablo Iglesias 17 y Rampa
de la Abundancia 40
Teléfono 87
Telegramas: «BIEN PÚBLICO»
—No se devuelven los originales—

Mahón, martes 5 de Marzo de 1935

Núm. 18 582

Año LXII
DE TEATROS

ZARZUELA EN EL PRINCIPAL
La compañía de Gustavo Viñas ha demostrado estos días al variar la cartelera, un verdadero afán de complacer y agradar al público, al que éste ha correspondido, llenando las localidades del Teatro Principal y premiando la labor de los artistas todos con grandes aplausos.
En función de tarde fué ayer estrenada la hermosa zarzuela de Federico Romero y Fernández Shaw, «La Rosa del Azfrán», música del maestro Jacinto Guerrero, obra que obtuvo franco éxito, haciendo el público repetir los números más salientes de la obra.
La compañía de Gustavo Viñas triunfó al llevar a escena la interesante zarzuela del maestro Guerrero. Paquita Rodoreda encarnó con arte el papel de Ana Sagardo, rayando a gran altura en los momentos sentimentales y en los dos actos con Juan Pedro. Del papel de Catalina se encargó la simpática triple comedia Mercedes García, demostrando una vez más su valía como artista de mérito positivo actuando con gracejo y acierto, teniendo que repetir la hermosa canción de las espigadoras. La característica Juana Cabrera como siempre, muy bien y Magda Torre grossa y señorita Corvera coadyuvaron al buen éxito de la obra.
José Ojeda se encargó del papel de Juan Pedro que cantó con entusiasmo, luciendo en los agudos su voz y compartiendo los aplausos con Paquita Rodoreda.
Amadeo Llavardó, Manuel Rubio y Carlos Rexas, dignos de todos los encomios al dar vida a los papeles de Carraca, Moniquito y don Genaro. También estuvieron acertados Juan Cuñe, Alejandro Nolla y N. Narváez.
El coro bien y la orquesta dirigida por el maestro Antonio G. Cabrera, muy ajustada.
Por la noche, y en función a beneficio del divo tenor Felipe San Agustín, se presentó la popular obra de Arrieta «Marina», obra que siempre gusta al público y que ayer, por la excelente interpretación que obtuvo, fué aplaudida con entusiasmo.
Julia García demostró sus excepcionales condiciones de cantante al interpretar magistralmente el papel de Marina, cantando con su linda voz y afinación exquisita, la romanza del primer acto, los duos con Pascual y Jorge, en el terceto del tercer acto y en el rondó final que supo decir de manera insuperable.
El beneficiado Felipe San Agustín recibió anoche inequivocas muestras de la simpatía que goza, recibiendo constantes ovaciones. Su entrada tuvo que bisar y los aplausos le sucedieron durante toda la noche. Estuvo colosal, fué el tenor que siente la obra y se entregó por completo al público cantando con entusiasmo y luciendo en todo momento su potente y bien timbrada voz. Mereció en todos los números aplausos y tuvo que repetir ante la insistencia del público, varios de ellos. Al final cantó e lucen la strophe de «Tosca», la ópera de Puccini. Ante los insistentes aplausos, el tenor Felipe San Agustín dirigió palabras de agradecimiento al público, cantando después como despedida «La canción del trágico», que dijo muy bien, siendo ovacionado.
El Casino «La Unión», a cuya entidad dedicada su función el tenor Felipe San Agustín, le obsequió con un hermoso estuche con lapicero y pluma estilográfica, recibiendo también el beneficiado

otros regalos, entre los que recordamos, un sobre contenido billetes de Banco y una caja de habanos.
Pedro Font Mola hizo un Roque admirable. Cantó la obra con maestría luciendo los registros altos de su potente voz y actuando con acierto destacando muy acertadamente sus frases musicales más difíciles. Mereció sendos aplausos, teniendo que repetir varias veces las coplas tan populares.
Alejandro Nolla hizo un Pascual muy acertado, luchando con las dificultades que ofrece dicho papel, y consiguiendo salir aliroso. Compartió en justicia los aplausos con los demás artistas.
El coro que había sido reforzado con elementos locales, estuvo muy bien.
La orquesta, acertadísima bajo la dirección del maestro Deiffa Mulé, interpretó magistralmente la popular partitura de Arrieta y mereció aplausos.

Don Juan Pons Serra, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Alayor de Menorca.
HAGO SABER: Que la cobranza del primer trimestre del Repartimiento General de Utilidades, formado con arreglo al Estatuto Municipal de 8 de Marzo de 1924 en sus partes Personal y Real, correspondiente al corriente ejercicio de 1935, tendrá lugar en esta población los días 11 al 31 de Marzo próximo de 9 a 12 de la mañana en las oficinas de recaudación establecidas en estas Casas Consistoriales.
Los contribuyentes, vecinos o forasteros, que dejen de satisfacer sus respectivas cuotas dentro del plazo que queda señalado, se les considerará morosos y se decretará contra ellos el apremio reglamentario, por cuyo período de recaudación se señalan los días 25, 26 y 27 de Abril siguiente.
Alayor 27 de Febrero de 1935. — El Alcalde, Juan Pons.

VIDA RELIGIOSA
Santos de hoy: Pocas, Eusebio, Adrián, mártir; Teófilo, obispo; Gerásimo, ermitaño; Juan José de la Cruz, H.
La misa y oficio divino de hoy es de Feria con rito simple y color violado.
CUARENTA HORAS MAYORES
De seis y media de la mañana a las siete y media de la noche en la iglesia de las Religiosas Concepcionistas.

Criada. Se necesita muchacha con buenas referencias. Informes en esta imprenta. 1-5

Crédito Mercantil de Menorca
Descontamos el cupón vencimiento 1.º de Abril de 1935 de las DEUDAS INTERIOR, EXTERIOR y AMORTIZABLE libre de impuestos.

También descontamos los cupones de otros valores siempre que su importe líquido nos sea conocido.

Son ya 2400 las familias que emplean el **GAS** para cocinar; esto es la mejor garantía de la economía, comodidad y limpieza.
¡Pónganlo en su hogar! Está al alcance de todos, dado las facilidades que encontrará en la Sociedad General de Alumbrado, Plaza de Pablo Iglesias 19.

CRÓNICA

Las fiestas de Carnaval
Continuaron ayer las fiestas callejeras de Carnaval, viéndose alguna mayor animación de público en las calles de Pi y Margall y Prieto y Cautls, especialmente en esta última, en la que una charanga como el día anterior, recorría la calle tocando alegres piezas.
Viéronse ayer mayor número de carruajes que el día anterior, si bien no se observó el derroche de confetti y serpentinas que otros años era diversión peculiar de estos días.
Las salas de espectáculos se vieron muy concurridas, lo mismo en sus funciones de tarde que en las de noche.
El Salón Victoria registró dos llenos por la tarde y por la noche celebró un animado baile.
El Trianon también se vió muy concurrido y lo mismo el Casino del Consey en la función de ayer tarde.

Esplonaje en Baleares
En el Juzgado Militar de Palma se ha recibido la causa instruida en Madrid, por el delito de espionaje, relacionado con las defensas que España tiene en las Islas Baleares, especialmente en Mahón, y como es natural, se asegura que traerá consigo su tramitación, gran revuelo.
En esta causa están encartados: Víctor Laasdo Moroni, Jorge Dubois, Guido Dalpax Petrich, Richard Ravelok Clark, José María Teplias Benito, Marta Moroni, todos detenidos en la Cárcel Modelo de Madrid, y se halla en rebeldía una mujer llamada Angela Guillot.
Los detenidos se encuentran a disposición del juez militar señor Urrutia.

El baile del Casino del Consey
Ayer celebró la veterana sociedad recreativa Casino del Consey el Baile Ideal, viéndose aque-

llosalones concurridísimos y muy animados.
Una bien concertada orquesta amenizó la fiesta, siendo numerosas las parejas que bailaron durante toda la noche.
La fiesta del Casino del Consey ha sido una de las que más animadas se han visto en los presentes Carnavales.
El baile duró hasta las primeras horas de la madrugada.

La epidemia grippal
Nos place poder dar la noticia de que la epidemia grippal va de creciedo, siendo muchas las aitas que se dan diariamente, lo que ha de suponer que en breve habrá desaparecido la enfermedad que aun cuando por fortuna se ha presentado con caracteres muy benignos, ha llevado el malestar a muchos hogares.

Noticias militares
El capitán médico don Isaac Encinas Rodríguez, del Regimiento Infantería 39, al Batallón Zapadores Mixtos 8.
El alférez de Artillería don Salvador García Zabaleta, del segundo Regimiento Pesado, al de Costa 4.
Los ajustadores don Antonio Estévez Sarracillo, don Manuel Villar García, don José Contreras Barragán, don Antonio Outiérrez Rodríguez, don José Ramos de la Torre y don José de los Santos León, al Regimiento Artillería de Costa 4.

Ascendió al empleo de sargento el cabo de Artillería don Francisco Borrás Llopis, del Regimiento de Costa 4.

NOTICIAS MARITIMAS
El sábado por la tarde llegó a Ciudadela el vaporcito «Ciudad de Alcedia», que salió anteayer en viaje de enlace.

Conferencias telegráficas

SERVICIO ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL EN MADRID

Madrid 4 a las 18.
El homenaje a Lerroux
A las once de la mañana se celebró el anunciado homenaje al jefe del partido radical don Alejandro Lerroux.
Se hizo entrega al jefe del Gobierno del libro de oro que le ha regalado el partido radical y de un busto, obra del escultor Mariano Benlliure.

El ministro de Estado señor Rocha hizo el ofrecimiento del homenaje en nombre de partido radical pronunciando frases de gran consideración y elogio para el homenajeado.
El discurso del señor Lerroux
El señor Lerroux pronunció, como se había anunciado, un discurso que fué radiado a toda España.
Se dirigió el jefe del partido radical a sus correligionarios, amigos y adversarios, expresándose en tonos de gran ponderación y muy especialmente al enjuiciar la situación política de España, lamentándose entre otras cosas, de que el Gobierno tenga que estar atento a una función que llamó de gendarmería para sostener el orden público sin poder emprender la obra constructiva.

Recordó los tiempos del bienio, destacando los errores que se padecieron al creer que la República era un campo abierto a los sectarismos, a los egoísmos de partido y aún a los personales.
Historió la oposición de las Constituyentes, a raíz de la cual, se derribaron aquellos partidos republicanos.
Las nuevas Cortes, dijo el señor Lerroux, han sido más comprensivas.
Habla de su labor como político y gobernante y dice que le ha parecido más patriótico atraerse a las fuerzas que no habían entrado dentro del régimen. Dedicó a estas fuerzas un sincero elogio, diciendo que de ellas había recibido muestras de un más sentido patriotismo, de una verdadera comprensión por España del apoyo al régimen que en los partidos que se dicen republicanos es de izquierda.

Se duele de que después de 30 años de defender la libertad periodística que él que tanto defendió a los obreros, tenga que suspender la prensa del partido obrero que se salió de la legalidad por motivos políticos.
Dedicó un extenso párrafo de gratitud a las fuerzas políticas que le ayudan y al jefe de Estado

El discurso, como hemos dicho, se ha radiado a todas las emisoras de España que a su vez lo han retransmitido.
El Jefe del Gobierno fué felicitadísimo.

La nueva organización de contingentes
En el Ministerio de Industria se facilitó a los periodistas una extensa nota detallando la nueva organización de los contingentes.

Una conferencia del ministro de Justicia
Nos dicen de Sevilla que en aquella localidad ha dado una interesantísima conferencia el ministro de Justicia señor Aizpún explicando por qué la C. E. D. A. puesta al servicio de España, prestó su colaboración al Gobierno Sampedro.
En el transcurso de su notable discurso dijo el señor Aizpún que se demostró que los radicales nada pueden sin el apoyo de la CEDA.
El ministro de Justicia fué, al terminar su interesante conferencia, ovacionado y felicitadísimo.

DEL EXTRANJERO

La revolución en Grecia
Atenas. — La situación se encuentra estacionaria. Las comunicaciones siguen cortadas.
Parece que la isla de Creta está en poder de los rebeldes.
En la capital hay calma.
En el domicilio de Venizelos se ha practicado un registro, hallándose armas y municiones, así como documentos relativos al movimiento rebelde.

Madrid 5 a las 1'20.
En la Presidencia del Consejo. Del homenaje al señor Lerroux
En los salones del palacio de la Presidencia del Consejo hubo gran concurrencia de representaciones del partido radical de Madrid y provinciales.
El señor Lerroux acompañado del ministro de Estado señor Rocha y del de Marina señor Abad Conde, recibió a los visitantes desfilando todos ante don Alejandro al que estrechaban la mano, adheriéndose al homenaje que le había sido rendido por la mañana.
El jefe del Gobierno señor Lerroux ante sus correligionarios radicales, se ratificó en las manifestaciones que hizo en el discurso de la mañana y del que damos un extracto en la conferencia anterior.
Después de este acto, el señor Lerroux se retiró a su domicilio a descansar.

El miércoles, Consejo de ministros
El señor Lerroux anunció a última hora en la Presidencia que el próximo miércoles se reunirá el Gobierno para celebrar Consejo de ministros ordinario.
Una conferencia de Samper
A fines de semana el ex Presidente del Consejo don Ricardo Samper dará en el Ateneo Guipuzcoano una conferencia versando sobre el tema «Ciencia y Economía Política».

El señor Salazar Alonso en el Círculo Radical.
Lerroux en la política española
Esta tarde el ex ministro de la Gobernación don Rafael Salazar Alonso, alcalde gestor de Madrid, ha dado en el Círculo Radical una conferencia.

Versó el señor Salazar Alonso sobre el tema «Lerroux en la política española».

Examinó el conferenciante la actuación de Lerroux en la guerra europea que engendró el odio de los socialistas.
Dijo que los ataques extremistas contra Lerroux son inútiles.
Justificó la separación de Lerroux del primer Gobierno de la República.
Terminó diciendo que el partido radical debe realizar una labor de propaganda por provincias, porque el peligro no ha pasado.

Congreso de inquilinos
Del día 15 al 20 del actual se celebrará en Madrid el congreso nacional de las asociaciones de inquilinos, para tratar de cuestiones de interés para los inquilinos urbanos.
El segundo día de Carnaval
Con tiempo espléndido se ha celebrado la fiesta del segundo día de Carnaval.
La fiesta carnavalesca se ha celebrado en el paseo de la Castellana, llamando la atención algunos distractos de niños.
Hubo animación y bullicio hasta las primeras horas de la noche.

Los ministros de Hacienda y Obras
Los ministros de Hacienda y Obras señores Marraco y Cid visitaron ayer Zaragoza y Huesca.
Después estuvieron a visitar la estación internacional de Carrión donde se hizo entrega al ministro de Hacienda de los edificios que pertenecen a su departamento.
El ministro de Obras pasó a la primera estación francesa informándose de la posibilidad de aumento de tráfico que interesan los diputados aragoneses.
Estudiaron los ministros la cuestión del almacenaje de naranjas.
En Zaragoza fueron obsequiados los ministros con un banquete que les fué ofrecido por el Ayuntamiento.
El alcalde pidió el resurgimiento de la Confederación Hidrográfica.
El ministro de Obras regresó a Madrid.
El ministro de Hacienda visitó hoy el Círculo Radical de Zaragoza marchándose después a Madrid.

Los ministros de Industria y Agricultura
Valencia. — Los ministros de Industria y Agricultura visitaron los naranjales helados de Gandia.
Prometieron los ministros ayudar a los damnificados.
El ministro de Agricultura dijo que las entidades bancarias y los particulares deben ayudar al Estado para remediar estos males.
Estamos en plena contrarrevolución
Victoria. — El diputado de Acción Popular señor Sancho Izquierdo dió una conferencia sobre cuestiones sociales.
Dijo que estamos en plena contrarrevolución.
Habló de la angustiosa situación que se atraviesa y ofreció que se remediarían los males cuando el partido popular agrario pueda disponer de la Hacienda pública.

Gordón Ordá, discurso
En Astorga ha pronunciado un discurso el ex ministro Gordón Ordá.
Atacó el líder del izquierdismo a los señores Lerroux y Gil Robles pidiendo unirse con los socialistas para recobrar la República.

Las clases sanitarias de Badajoz

Badajoz.—Han celebrado una asamblea las clases sanitarias provinciales. Los oradores mostraron la intranquilidad de la clase por la sus pensión de la ley de coordinación sanitaria.

Inundaciones en Zaragoza

En las comarcas de Zaragoza y Astorga se han registrado inundaciones que han causado grandes pérdidas a la agricultura y a la ganadería.

DEL EXTRANJERO

Boda de don Jaime de Borbón

Roma.—En la iglesia de San Ignacio el cardenal Segura bendijo la unión de don Jaime de Borbón y Rattenberg con la señorita Domptierre.

Don Jaime de Borbón acudió al altar vistiendo el uniforme de mar trante de Sevilla. La novia vestía una riquísima toilette.

Después de la ceremonia religiosa los novios se trasladaron al Vaticano, siendo recibidos en audiencia por Su Santidad el Papa que les regaló un hermoso y valioso relicario.

A la boda asistieron don Alfonso de Borbón, varios príncipes y princesas.

La revolución en Grecia aumenta

París.—Según las últimas noticias el movimiento revolucionario en Grecia aumenta a consecuencia

de haberse unido a los rebeldes Venizelos.

Se cree inminente un combate naval en aguas de la isla de Creta, donde se han concentrado los buques rebeldes.

El general Piastiras que se hallaba desterrado, ha marchado a unirse con los revolucionarios para intentar una dictadura democrática.

Otras noticias discrepan de las que son transmitidas desde París.

Contra la enseñanza socialista

Méjico.—En Guadalajara se ha celebrado una manifestación contra el programa de enseñanza socialista.

Se registró una colisión entre manifestantes y las fuerzas del Gobierno, resultando siete muertos y más de 30 heridos.

Las negociaciones con España fracasadas

París.—Se sabe que las negociaciones comerciales que se celebran en Madrid no han sido fructuosas por no haberse llegado a un acuerdo.

PRENSA ASOCIADA.

MI JESÚS

Devocionario que ofrece a los niños el Rdo. P. Luis Ribera, Misionero Hijo del Corazón de María Propio para la Primera Comunión

De venta en la Librería de MANUEL SINTES ROTGER, plaza de Pablo Iglesias número 17, Mahón.

SECCIÓN DE ESPECTÁCULOS

CASINO DEL CONSEY

MARTES. A las 6.15. — GRAN SESION DE MODA Gran exitazo del importantísimo programa de gran éxito NACIDO PARA PELEAR

La cabeza de un hombre

Formidable película de sensacional argumento, por Harry Baur e Inkijhoff

Jueves: AGUILA BLANCA la más grande creación de cow-boys.

TEATRO PRINCIPAL. - EMPRESA "COLISEUM"

COMPANIA DE ZARZUELA DE GUSTAVO VINAS Hoy martes 5 de Marzo de 1935.—Dos grandiosas funciones, dos Tarde a las 5 en punto

MARINA

Emocionante éxito del divo tenor FELIPE SAN AGUSTIN, admirab'ement' secundado por Julia Garcia, Pedro Font-Mola y Alejandro Nolla

AZABACHE

Después de la función GRANDIOSO BAILE DE MÁSCARAS.

SALON VICTORIA

HOY MARTES. — A las 4, 6.30 y 9.30. — UNICO DIA de

LA FLECHA

Por Ramón Navarro y Lupe Vélez.—Dirección: W. S. Van Dike.—Producción Metro Después de la última sesión, GRANDIOSO BAILE GRATIS

Sábado: Gran Acontecimiento: La película española DALE DE BELÚN, por Antonita Colomé, Juan de Landa y el artista mahonés Rueda Gil. — En el mismo programa: FRA DIA VULO, ópera bufa por Laurel-Hardy y el tenor Denis King.

SALON TRIANON

HOY MARTES 5 Marzo 1935. — ULTIMO DIA DE CARNAVAL

Tarde a las 3.30 y 6.30 y noche a las 9.30

DUVALLES ESTAFADOR O DUROS A PESETA

Terminada la sesión de la noche. BAILE DE MASCARAS y despedida del Carnaval con el grandioso entierro de CARNESTOLENDAS.

Jueves: PELIRROJO. — Toda en español.

El anuncio de las obras en esta Sección no supone aprobación ni recomendación

Lo que dicen los curados Nada le curaba hasta que tomó la Cura núm. 1, don Luis Torres Ferrer, habitante en Barcelona, calle del Hospital, 60, que sufría de diabetes desde hacía unos dos años ha tenido la atención de mandarnos su certificado de curación, en el cual hace constar que había tomado muchos remedios sin encontrar alivio con nada hasta que tomó la CURA NUM. 1 DEL ABATE HAMON, con la cual se ha curado radicalmente. LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON son la salvación de los enfermos desesperados. Gratis y sin compromiso recibirá usted el interesante libro "La Medicina Vegetal" del Dr. Eabín, que enseña la manera de curar las enfermedades por medio de plantas, y el "Boletín Mensual" "Lo que dicen los curados" que reproduce las cartas demostrando la eficacia de este método vegetal. 108

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

NO OLVIDE USTED QUE SON los tomos que forman un ejemplar del ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Baillly-Baillière-Riera)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Baillly-Baillière-Riera) Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones UNAS 8.800 PÁGINAS MÁS DE 3.500.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal Precio de un ejemplar completo: CIENT PESETAS (franco de portes en toda España) ¡SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

ESTO Revista del Hogar, eminentemente católica y apolítica, de información gráfica mundial Precio: 30 céntimos. Véndese en la librería de Manuel Sintés Rotger, Plaza de Pablo Iglesias 17, Mahón.

Pinturas "MANO ROJA" Rahijen's Composition Company, Limited Pinturas preparadas; en pasta, esmaltes, barnices, pinturas anticorrosivas, anticorrosivas, patentes para fondos de hierro y madera; color rojo, chocolate, blanco y verde. Pinturas especiales para embarcaciones de recreo. DEPOSITARIO EN MENORCA: HIJO DE ANTONIO PARGAL. - "Talleres Pargal". - Muelle, Mahón GRANDES EXISTENCIAS EN DEPÓSITO

Lámparas "SUPER-ARGA" ÚLTIMA CREACIÓN DE PHILIPS El éxito enorme que esta nueva lámpara obtiene en todas partes, es debido a que SIN AUMENTO EN EL CONSUMO, y sin perjuicio de la duración, se consigue una LUMINOSIDAD NOTABLEMENTE MAYOR, gracias a su DOBLE ESPIRAL y a la extraordinaria precisión de su fabricación. Quien prueba la "SUPER-ARGA" no quiere ya otra. Pídase en todos los establecimientos del ramo, o al Depositario: GUILLERMO J. ORFILA MAQUINARIA. - Plaza Pablo Iglesias, 13 y 14. MAHÓN

HOTEL BUSTAMANTE (RECIÉN CONSTRUÍDO) Agua corriente, caliente y fría, en todas sus habitaciones Espléndidos comedores en la planta baja Calefacción central Habitaciones con cuarto de baños Cuartos de baño y ducha ESPLÉNDIDA SITUACIÓN — ÚNICO EN SU CLASE SELECTOS MENUS TODOS LOS DÍAS — CUBIERTOS A 6 y 4 PESETAS PRECIOS ESPECIALES PARA LARGAS TEMPORADAS

IBÉRICA EL PROGRESO DE LAS CIENCIAS Y DE SUS APLICACIONES Revista semanal ilustrada de vulgarización científica Dirección y Administración: Palau, 3. - Apartado 143. - Barcelona De 16 a 20 páginas semanales, en 4.º abundantemente ilustradas, con valiosos artículos de vulgarización científica redactados por los más renombrados científicos y hombres de ciencia españoles. Sección semanal dedicada a la América española. Secciones de Consultas técnicas, Ciencia práctica, Instituciones y Bibliografía. Cincuenta números al año, con dos copiosos índices ordenados por materias como obra de consulta. Un volumen por semestre. Los números de la Revista forman dos volúmenes Administración. Ya publicado su tomo por semestre desde 1914, constituyendo una obra útilísima en la Biblioteca de todo hombre culto, y la mejor Enciclopedia científico-industrial puesta al día. "IBÉRICA" ES INDISPENSABLE para estar al corriente de los últimos inventos y problemas de Ingeniería, Geografía, Física, Industria, Aviación, Mecánica, Electricidad, Agricultura, Marina, Astronomía, Matemáticas, Transportes, Minería, Medicina-Higiene, Química, Metalurgia. De venta en la Librería de MANUEL SINTES ROTGER, Plaza de Pablo Iglesias 17, Mahón.

COTIZACIONES

Table with financial data including 'Crédito Mercantil de Menorca', 'Bolsa de Barcelona del día 4 de Marzo de 1935', and 'MONEDAS DE ORO'.

COTIZACIONES DE VALORES LOCALES

Table with local financial data including 'Obl. Ayunt.º Mahón 5 1/2 % 1921', 'Empréstito 100.000 ptas', and 'Ac. Banco de Menorca'.

MILITARES

Servicio de la Plaza para el día 5 de Marzo de 1935 Parada: Regimiento de Infantería núm. 39. Guardia Aduana: Regto. Infantería n.º 39. Jefe de día: Comandante de Artillería don Francisco Cisneros. Imaginaria: Sr. Coronel de la fantería don Antonio Perales. Visita Hospital: 6.º Capitán de Infantería. Vigilancia: Un oficial por cada Cuerpo. El Comandante: Jefe de Estado Mayor, Jacinto Dolz del Castellar. Rubricado.—V.º B.º—El General Comandante Militar, BURRIEL. Rubricado.

ESTADÍSTICA

MATADERO Reses sacrificadas con su peso en canal y procedencia, las cuales que a continuación se expresan: Día 5 de Febrero de 1935 1 ternero, 91 kilos, Refal Nou. 1 idem, 189, Francisco Olivés. 4 corderos, 30, Estancia Pallares. 1 idem, 30, José Carreras. 2 idem, 21-500, Alguerruvel. 5 cerdos, 332. Día 6 1 ternero, 71 kilos, Algendar de flor Gomila. 1 ternero, 148, Chég des Lloc Nou. 1 cordero, 21, Palafarguer de Devant. 2 corderos, 14, Talenti Cases Noves. 2 idem, 11, Llorenzo Pons. 1 idem, 10, Torrellesá. 3 cabras, 18-500, Fonts Redona de Baix. 2 idem, 34, Binideltmet. 4 cerdos, 201.

De interés para los automovilistas

Código de la Circulación Esta obra contiene todas las disposiciones que se publican en la Gaceta de Madrid regulando la circulación por todas las carreteras de España. Precio del ejemplar: UNA PESETA. Véndese en la Librería de Manuel Sintés Rotger, plaza de Pablo Iglesias 17, Mahón. Imp. de M. Sintés Rotger. - Mahón.